



С 14 по 15 ноября в городе Салават Республики Башкортостан проходил чемпионат мира по борьбе на поясах, в котором приняли участие около четырехсот спортсменов из тридцати пяти стран. Среди борцов был и Денис Муртазин, двукратный чемпион мира, четырехкратный чемпион России, обладатель Кубка мира в командном и личном зачете.

Несмотря на полученную ранее на сборах травму спины, Денис вновь заявил о себе, как об одном из сильнейших борцов. И хотя в первой схватке со спортсменом из Узбекистана он поначалу проигрывал со счетом 2:0, сумел «перестроиться» и в результате выиграл со счетом 6:2. Напряженной была борьба в финале и с давним соперником из Карачаево-Черкессии Азаматом Лайпановым. Однако и тут победа осталась за Денисом. В итоге, он в третий раз стал чемпионом мира.

На фото: Глава Администрации Лямбирского муниципального района Шамиль Фатихович Давыдов вручает Почетную грамоту прославленному спортсмену, нашему земляку из Пензятки Денису Муртазину, в третий раз завоевавшему титул чемпиона мира по борьбе на поясах.